

切磋技艺练“硬”功

■程光复 李旭 白艳萍

“加油！温库图林场必胜！”

11月17日，乌拉旗汉森公司举办“建功‘十四五’奋进新征程”森林消防员职业技能比赛，比赛现场被职工的加油声、欢呼声点“燃”激情。

比赛设置了速搭帐篷、油锯切割、风力灭火机吹砖头比赛三项科目，来自应急事务处、管护大队、林场的36名职工参加了比赛。

第一项进行的是油锯切割项目，参赛职工要以最快速度和标准的切割尺寸完成比赛。随着裁判一声令下，参赛队员立即启动油锯，仅凭目测判断切割尺寸。

“一定要稳住油锯，注意切割厚度！”场下的观众激动地提醒着场上的选手。伴随着油锯“轰隆隆”的轰鸣声，一段段木段被按照要求精准地切下。

与此同时，风力灭火机吹砖头和速搭帐篷科目比赛也在紧张有序地进行着。

风力灭火机吹砖头比赛不仅能加强扑火队员对风力灭火机的实际操作能力，还能

提高扑火队员的临场反应能力。砖头在水泥地面上常常会走出不规则的路线，需要扑火队员集中精神，及时调整风筒角度。

“先把帐篷支撑系紧，不要慌。”速搭帐篷比赛着实让场下的观众为参赛职工捏了一把汗。

赛场如火场，拥有良好的体能和心理素质尤为重要。速搭帐篷比赛需要参赛队员身背防火背包冲刺跑100米，到达终点后快速将防火背包内的帐篷搭起，并将防潮垫、睡袋、军大衣按照规则要求整齐地摆放在帐篷内，以摆放标准和用时最短取胜。这场速度与耐心的比拼无不挑战着每一位参赛队员的心理素质。

视觉



油锯切割比赛



风力灭火机吹砖头比赛



速搭帐篷比赛

金林林场党支部

共同绘好“同心圆”

本报讯(通讯员 王福华)今年以来,金河森工公司金林林场党支部坚持民族团结进步创建和企业发展共同推进、交融发展,共同绘好“同心圆”。

该林场党支部成立民族团结进步工作领导小组,建立民族团结统战工作制度,制定年度考核实施细则,提出民族团结统战工作“三同”要求,即与企业文化建设工作同样重视、同样落实、同样考核,形成了上下互动、左右联动的工作格局,营造了人人关心、关注民族团结进步工作的良好氛围。

该林场党支部确立“民族团结一家亲、同心共筑中国梦”工作主题,利用党课教育、主题党日等活动,加强对少数民族职工的培养教育;发挥“石榴籽”志愿服务队的的作用,开展多种便民志愿服务活动,打造民族团结服务阵地;林场班子成员带头开展民族政策法规的学习交流,以实际行动促进民族团结进步。



近日,毕拉河林业有限公司中心苗圃开展“石榴籽同心桥”志愿服务活动,志愿者们走上街头宣传民族团结政策。

■姚佳 许昌摄

为扑火队员送上“反诈套餐”

■于明洋

“电信诈骗手段总有‘新花样’,但只要大家谨记天上不会掉馅饼,你就不会被骗。”

“这些案例听得我直冒冷汗,只有保护好自己,不抱侥幸心理,不贪便宜,才能看好自己的‘钱袋子’。”扑火队员刘昊说。

近日,在阿里河森工公司应急事务处与中国工商银行鄂伦春旗支行共同举办的“反诈同行、

守护万家”宣传教育活动中,银行工作人员结合当前多发频发的电信网络诈骗案例,以及日常工作、生活中容易接触的“网络刷单”“投资理财”“网络贷款”等诈骗方式,为扑火队员讲解反诈知识。这款贴心的“反诈套餐”,增强了扑火队员的

自我防范意识和规避风险的能力。

“那什么是征信白户?”

“我们该如何安全使用信用卡呢?”

在问题解答环节,银行工作人员从金融知识及政策入手,通过各种案例讲解征信、信用卡及合理消费等金融知识,引导扑火队员科学使用金融产品,树立良好的理财观念。有的扑火队员还提出在购房贷款、个人贷款业务、公积金使用中如何防范金融安全风险,工作人员为队员答疑解惑。



开展孝老爱亲活动

本报讯(通讯员 冯金霞)近日,金河森工公司秀山林场党支部开展“孝老爱亲弘扬家庭美德”实践教育活动,对单位的孤寡老人、空巢老人进行摸排,与党员干部结成帮扶对子4对。党员到老人家中了解他们的生活状

况,采取生活救助、走访慰问、谈心交流等措施,解决他们的困难,提供心理慰藉服务。

举办职工电子竞技比赛

本报讯(通讯员 张彦彬)近日,阿龙山森工公司工会、团委联合举办电子竞技大赛,满足了职工多元化体育竞技需求,锻炼参与者的思维能力、反应能力、协调能力,培养竞争意识、团队精神。

实地开展新员工岗位培训

本报讯(通讯员 李铁男 习慧琳)近日,大杨树镇附近335国道沿线光缆出现故障,大

杨树林业有限公司信息中心组织外业人员和电信运营商迅速抵达故障点进行维修。该公司信息中心以“老帮带”形式,让新入职员工跟随经验丰富、技能娴熟的老职工学习业务,在老员工的指导下,新员工排除光缆故障,顺利完成光纤熔接工作。

举办林业知识竞赛

本报讯(通讯员 高春)近日,库都尔森工公司新帐房林场举办林业知识竞赛,竞赛涵盖林业法律法规、生产与经营、有害生物防治、安全生产、护林防火、资源管护等内容,加深了职工对各领域专业知识的理解,实现了理论知识与工作实践融合共进。

内蒙古自治区建设我国北方重要生态安全屏障促进条例

(接上期)

第五十九条 旗县级以上人民政府在严格保护生态的前提下,应当建立生态建设与生态产品价值实现的良性循环机制,建立生态产品基础信息普查制度,探索建立生态产品价值评价考核机制,推进生态产业化和产业生态化,拓宽生态产品价值实现途径。

科学合理开发利用林草沙资源,建立健全林草沙产业市场体系,加快推进特色优势产业示范基地建设,培育壮大林草沙龙头企业,提高林草沙产品精深加工水平,推动林草沙资源优势向经济优势转化。

第六十条 自治区人民政府应当发挥生态资源优势,统筹规划全区森林草原湿地碳汇资源开发利用,强化森林草原湿地碳汇计量监测,加强碳汇基础性研究,增强生态系统固碳水

平,巩固提升生态系统碳汇能力,推动碳汇交易和区域补偿。

盟行政公署、设区的市人民政府应当对林草碳汇资源资产进行统一管理,防止多头分散开发林草碳汇资产,充分实现林草碳汇价值。

第五章 资源节约集约利用

第六十一条 自治区实施全面节约战略,推进资源总量管理、科学配置、全面节约、循环利用,提高能源、水、粮食、土地、矿产、原材料等资源利用效率,加快资源利用方式的根本转变,促进经济社会发展全面绿色转型。

第六十二条 自治区实行国土空间用途管制制度,科学划定农业空间、生态空间、城镇空间、耕地和永久基本农田保护红线、生态保护红线、城镇开发边界,引导各类建

设项目节约集约使用土地。

第六十三条 旗县级以上人民政府落实生态保护红线、环境质量底线、资源利用上线和生态环境准入清单,建立精细化生态环境分区管控体系。

旗县级以上人民政府应当落实生态保护红线主体责任,建立生态保护红线管控和激励约束机制,对生态保护红线依法实行严格保护,确保生态保护红线管控的生态空间生态功能不降低、面积不减少、性质不改变。(未完待续)

普法宣传窗



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区、昂勒旅游小镇,是一块环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美、舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。

扎兰屯森工之家小区



车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

